Y XeEHUE NoJ1oXKnTesJib
oTpulatTesibHbiIX YUNCe



~ [loBTOpPEHWe 1NONAEHHOIO:

Bonpocsl [lonnonHUTE/IbHBbIE BOIIPOCHI

Kakoe aTo yucjio? YeM oT/IMUAIOTCA MTOJIOXKUTEIbHBIC U
OTpHULaTe/IbHbIe Yrcia?

Ero mogynp? Yro Takoe monynp?

[e pacnosmaraercs Ha YTo Takoe KooOpAMHaTHAs psiMast?
KOOPAUHATHOU IIPSIMOW ?

CocemHue ¢ HUM 1Iesble yMcia | Kakue 9ncsia Ha3pIBAIOTCA LeIbIMU

Yucsio npoTUBOMNOIOXKHOE Kakue ynciia Ha3pIBaroTCs
JAQHHOMY ¢ IIPOTUBOIOJIOKEHHBIMU ¢




/W/

Temmeparypa Bo3gyxa Be4epoMm Ha y/Iulie ObLIa

-10°C, a K yTpy, COI/IaCHO MPOTHO3y, OHA U3MEHUTCS
Ha -8°C. Kakoii OyzeT Temmeparypa Bo3gyxa YTPOM?




).

_5 - I _2

YTOOBI CAOKHTE ABa YHCAA
, HAIO:
a) nocmaeumo 3HAK 3MUX UUCEN;
6) moodynu cnoxkume.

K/JIMKHU MBIILIKOM B TI0OOM MecCTe.
OxKoOHYaHMEeM MIPOCMOTPA CAVKUT MMOABJIEHHUEe TOMUKA



PelueHune

-10 + (-8) =- (10 +8) = -18°C

OTBer: - 18°C.




3agada 2

IlTnna xi1ecT Hecer sMIla ¥ BBICMDKMBAeT NTEHIIOB
3UMOU NMPHU TeMreparype Bo3ayxa — 35°C B rHe3 e
TeMrneparypa nouru Ha 49°C. Boiie. KakoBa
TeMIlepaTypa B rHe3ae?




KAauKHU MBIIIKOU B 11000M MecTe.
OKOHYaHMEM NPOCMOTPA CAVKUT MOSIBJIeHUe TOMHKA



PelueHune

-35+49=49-35=14"C

OTBeT: TemrniepaTypa B ruesge 14°C




[IImenu BpIAEpP)XUBAIOT TeMIiepaTypy ao — 7,8°C,
m4eJibl — Bbiuie 3tou Ha 1,4°C. Kakyro remneparypy
BBIAEP)XUBAIOT IMYe/IbI?




YTOOBI CAOKHTH ABa YHCAA
HaZmo:
a) nocmaeumes 3HAK 6onbULe20 MOOYNSL;
0) us 6bonvuie2o Mooyns eviuecmov MeHbUIUU.

K/JIMKHU MBIIIKOM B JIDOOM MecCTe.
OKoH4YaHHEeM IMPOCMOTPA CAVIKUT MOSIBJIeHHE TOMUKA



PelueHune

—7’8"'1?4:'(7)8_1y4)=-6,4°C

OTtBer: - 6,4°C.
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akpenrneHme
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akpenrneHme
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akpenrneHme

54 * 3,5;
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akpenrneHme

—3,9 + (_3:7)
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akpenrneHme
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akpenrneHme




